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Ata da reunião do Comitê ODS, realizada aos vinte e cinco dias do mês de setembro 1 
do ano de dois mil e vinte e três, com início às 14h 30m, nas dependências da 2 
Associação Comercial de Santos, situada à Rua XV de Novembro, nº137, Centro, Santos. 3 
Estiveram presentes, conforme lista acostada ao original desta ata, os representantes das 4 
seguintes secretarias e /ou autarquias: SAES, SEPORT, SEDS, SEDURB, SEDUC, SEFIN, 5 
SEGOV, SIEDI, SEMAM, SEMULHER, SMS, SESERP, Pref. Reg. Morros, Pref. Reg. 6 
Continental, Pref. Reg. ZN, OTC, FAMS, FPTS, FUPES. Também houve a presença de 7 
organizações convidadas: Surf Limpeza, Casa Vó Benedita, Unimar, Clínica Casa do 8 
Autista, Rede Sementeira, SENAC, CAMPS, Seara de Jesus, CLI, ABRH, CENEP/Santos, 9 
Gota de Leite, Associação Comercial de Santos, Rotary/Aparecida, UNIMES, Brasil 10 
Terminal Portuário, Saint Mary’s Bilingual School, e Câmara Municipal de Santos. Pela 11 
articulação do comitê ODS.: Fábio Tatsumi Maeshiro, que presidiu a reunião, com 12 
assessoria dos integrantes do Departamento de Políticas de Desenvolvimento Sustentável, 13 
DEPODS, Renato e Bruno Gonçalves Valdevino.  14 
A reunião teve como pautas: 1) Apresentação do relatório da participação da cidade de 15 
Santos e das Secretarias na Global Week #ACT4SDGs ONU – Semana ODS; 2) Entrega 16 
de certificados aos participantes. 3) Assinatura do Termo de Cooperação Técnico entre OTC 17 
e FPTS. Dando início à reunião às 14h 30, o Ouvidor agradeceu o trabalho executado e 18 
reforçou a importância da conscientização da população sobre as ODS. O Secretário do 19 
Meio Ambiente, Marcos Libório agradeceu a participação de todas as secretarias e 20 
instituições que cadastraram suas ações. Em seguida, o presidente da Fundação Parque 21 
Tecnológico Eduardo Bittencourt assinou, junto com o Ouvidor, o termo Termo de 22 
Cooperação Técnico para a criação de um repositório para pesquisas acadêmicas e 23 
projetos ligados aos ODS. Foi apresentado o relatório das atividades realizadas em Santos 24 
para a Global Week #ACT4SDGs ONU – Semana ODS e também o resumo do avanço da 25 
Cidade no ranking do IDSC, onde aumentamos o número de objetivos considerados Bons 26 
e Muito Bons. O coordenador do departamento notificou ao Comitê a criação do plano de ações 27 
para o enfrentamento dos indicadores negativos do IDSC. E requisitou ao Ouvidor que seja mantida 28 
a meta PDR de digitação dos dados na plataforma Dados Abertos além da crição de uma nova meta 29 
para que todas as secretarias, autarquias, companhias mistas e fundações participem da Semana 30 
Global da ONU nas próximas edições. Por fim, foram entregues os certificados aos 31 
representantes de todas as secretarias e organizações que participação da Semana ODS 32 
inscrevendo suas atividades. 33 
Foi finalizada a reunião e a ata após análise dos presentes será lavrada e encaminhada ao 34 
portal dos conselhos para publicização. Santos, 25 de setembro 2023.  35 
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